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Μητρόπολη Διδυμοτείχου: Κατήχηση και 
Ιεραποστολή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με βαθειά επίγνωση της ευθύνης και του καθήκοντος για την 
ευρύτερη διάδοση του Θείου λόγου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός, αρχομένης κατά μήνα Οκτώβριο της 
ιεραποστολικής περιόδου 2024-2025, έδωσε το στίγμα του με 
δύο συναφείς Ποιμαντορικές Εγκυκλίους προς το 
Χριστεπώνυμο πλήρωμα της επαρχίας του, που ανεγνώσθησαν 
η πρώτη μεν την Κυριακή, 6 του μηνός Οκτωβρίου 2024 και 
αφορούσε τη συμμετοχή των νέων στις Νεανικές Κατηχητικές 
Συνάξεις, η δε δευτέρα, την επομένη Κυριακή του Σπορέως, 13 
του αυτού μηνός, και αφορούσε στους Κύκλους Μελέτης της 
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Αγίας Γραφής για ενήλικες.

Την επίσημη έναρξη της κατηχητικής περιόδου σηματοδότησε η Σύναξη 
Κατηχητών/τριών και Θεολόγων, που πραγματοποιήθηκε το εσπέρας της 
Κυριακής, 20 Οκτωβρίου 2024, στην κεντρική αίθουσα του Επισκοπείου 
Ορεστιάδος, με ομιλητή τον φιλόλογο και θεολόγο κ. Μάριο Δομουχτσή, εκ της 
αδελφότητος θεολόγων «ο Σωτήρ», και θέμα: «Η δύναμις της κατηχήσεως εις την 
νεολαίαν της σήμερον».

Προηγήθηκε αγιασμός που τέλεσε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος στο τέλος της 
Συνάξεως απέδωσε σε ένα έκαστο των κατηχητών το σχετικό Ενταλτήριο Γράμμα 
και ως ευλογία το πόνημα του μακαριστού Μητροπολίτου Πισιδίας Σωτηρίου 
(Τράμπα), υπό τον τίτλο “Αναζητώντας την Αλήθεια”, εκ των εκδόσεων της 
Αποστολικής Διακονίας.

Στα πλαίσια της επανεκκίνησης της ιεραποστολικής και κατηχητικής δράσεως της 
τοπικής Εκκλησίας και με την ανύστακτη μέριμνα του Ποιμενάρχου της για να 
ακουσθεί ο λόγος του Θεού σε πόλεις και χωριά, σε νέους και ενήλικες, προσήλθε 
ούτος την Κυριακή του Σπορέως το απόγευμα στη «Χριστιανική Εστία 
Ορεστιάδος», όπου τέλεσε τον καθιερωμένο αγιασμό.

Ομοίως τέλεσε τον αγιασμό επί τη ενάρξει των κατηχητικών μαθημάτων στο 
εντευκτήριο της «Θείας Οικοδομής» στην Ορεστιάδα, στις 15 του μηνός 
Οκτωβρίου 2024, και στον Κύκλο Μελέτης Αγίας Γραφής στο Διδυμότειχο, στις 22 
του αυτού μηνός.

Δοθείσης ευκαιρίας ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε στους εκλεκτούς συνεργάτες των 
Κατηχητικών Συνάξεων την αξία της κατηχήσεως στην σημερινή εποχή και την 
σπουδαιότητά της μέσα στην εκκλησιαστική ζωή, δίδοντας μαζί με τις πατρικές 
ευχές του τις απαραίτητες κατευθυντήριες οδηγίες και νουθεσίες.
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